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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   09/2019 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ   74/2019 

 

 
Στην Καλαμάτα σήμερα, την 5η  Μαρτίου 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:15, στο 

Δημοτικό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 9η/2019 συνεδρίαση η 

Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ’ αριθμ. πρωτ. 8533/01-03-2019 

πρόσκληση  του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.  

 
Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος, Αντιδήμαρχος  

Καλαμάτας,  Πρόεδρος  της  Οικονομικής   Επιτροπής  και από τα τακτικά μέλη του Σώματος 

οι κ.κ.: 1) Αντωνόπουλος Μιχαήλ, 2) Δημόπουλος Δημήτριος (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 62 

απόφαση), 3) Μπασακίδης Νικόλαος, 4) Μπεχράκης Σταμάτης (προσέλευση στην υπ’ αριθμ. 

62 απόφαση και αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 64 απόφαση), 5) Μπούχαλης Δημήτριος, 6) 

Νιάρχος Αναστάσιος και  7) Φάβας Γεώργιος.  

 
Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αδαμόπουλος Ιωάννης. 

   
Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ’ αριθμ. 62 απόφαση), ο οποίος συμμετέχει στη 

συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον  κ. Αδαμόπουλο Ιωάννη.  

 

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της 

συνεδρίασης, ενημερώνοντας το Σώμα ότι μετά την  ανεξαρτητοποίηση του κ. Φαββατά 

Δημητρίου, τακτικού μέλους της Οικονομικής Επιτροπής και του κ. Σταματόπουλου 

Ευσταθίου, αναπληρωματικού μέλους αυτής, από τη δημοτική παράταξη «ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ 

– ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ», αυτοί, βάσει των διατάξεων της παρ.6 του άρθρου 66 του Ν. 

3852/2010, δεν μπορούν πλέον να είναι μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και έτσι τη 

δημιουργηθείσα κενή θέση του τακτικού μέλους καταλαμβάνει το μέχρι πρότινος 

αναπληρωματικό μέλος κ. Αντωνόπουλος Μιχαήλ.  

 



Συνεδρίαση :  09/2019 Τρίτη  05 / 03 / 2019 ΑΠΟΦΑΣΗ   74/2019 

Πρακτικά Οικονομικής Επιτροπής   2

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . .  

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο  για συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης με τίτλο : 

Έγκριση δαπάνης για την τοποθέτηση υδρομέτρου και μετρητή ρεύματος επί του 
εκμισθωμένου ακινήτου του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ». 

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην από 01-03-2019 εισήγηση του 
Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας και Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου 
Καλαμάτας, η οποία έχει αναλυτικά ως εξής:  
 
 

ΘΕΜΑ: 
Έγκριση εξόφλησης  δαπανών για την  τοποθέτηση υδρομέτρου και μετρητή ρεύματος επί 

του εκμισθωμένου ακινήτου του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ». 

    

Αφού λάβαμε υπόψη : 

1. την υπ’ αριθμ. 01/2018 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας με την οποία 

εγκρίθηκε το αποτέλεσμα της διενεργούμενης δημοπρασίας και κατακυρώθηκε στον κ. Φώτιο 

Χουντάλο η μίσθωση ενός ανωγείου διαμερίσματος α΄ ορόφου επί της οδού Αγίου Γεωργίου 

στην πόλη της Καλαμάτας, ιδιοκτησίας κληροδοτήματος Γρ. Αλεξανδρόπουλου   

2. το ηλεκτρονικό μήνυμα με ημερομηνία 17/01/2018 του Τμήματος Εποπτείας/Δ/νσης 

Κοινωφελών Περιουσιών ΑΠΔ ΔΕΠΙΝ, με το οποίο ενημερωθήκαμε ότι αναρτήθηκε στην 

ιστοσελίδα της ΓΓΔΠ του ΥΠΟΙΚ ο πίνακας υποβολής προσφορών για την εκμίσθωση του 

ανωτέρω διαμερίσματος και ότι θα παραμείνει αναρτημένος για διάστημα 15 ημερών 

3. την με Α.Π. 3027/19-01-2018 υπεύθυνη δήλωση του κ. Χουντάλου Φώτιου με την οποία 

δέχτηκε να παραλάβει τα κλειδιά που διαμερίσματος ώστε να το καθαρίσει και να 

δρομολογήσει τις διαδικασίες για την κατασκευή ντουλαπιών κουζίνας-νεροχύτη καθώς και 

ντους/μπανιέρας πριν τη λήξη της 15ημερης προθεσμίας υποβολής αναφορών-καταγγελιών, 

καθότι εις γνώση του οι συγκεκριμένες εγκαταστάσεις/κατασκευές δεν υπήρχαν και είχε 

αναλάβει την δέσμευση να τις φτιάξει ο ίδιος με δικές του δαπάνες 

4. την με Α.Π. 4036/26-01-2018 υπεύθυνη δήλωση του κ. Χουντάλου Φώτιου με την οποία  

ενημέρωσε την Οικονομική Επιτροπή για τα προβλήματα που διαπίστωσε στο μίσθιο μετά τον 

λεπτομερή έλεγχό του από εξειδικευμένους τεχνίτες ειδικότητας ηλεκτρολόγου και 

υδραυλικού οι οποίοι εξέτασαν το συγκεκριμένο χώρο και διαπίστωσαν μεταξύ άλλων την 

έλλειψη μετρητή ρεύματος και νερού στο υπό ενοικίαση ακίνητό μας 

5. Το με ημερομηνία 01/02/2018 Ενημερωτικό σημείωμα του Τομέα Περιουσίας στον κ. 

Δήμαρχο Καλαμάτας 

6. την υπ’ αριθμ. 457/2018 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής σύμφωνα με την οποία 

καταρτίστηκε ο προϋπολογισμός, οικονομικού έτους 2019, του Κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ» 

7. την υπ’αριθμ.  19619/08.02.2019 Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, 

Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου με την  οποία εγκρίθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 

2019 του Κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ» 

8. το με αριθμ. πρωτ. 34284/12.09.2018 Δήμου Καλαμάτας, ενημερωτικό σημείωμα της 

Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης – Αποχέτευσης Καλαμάτας , σύμφωνα με το οποίο το Τέλος 

Νέας Σύνδεσης ανέρχεται στο ποσό των 470,99 ευρώ και  

9. τη με αριθμ. πρωτ. 7745/25.02.2019 Δήμου Καλαμάτας, προσφορά σύνδεσης στο δίκτυο 

διανομής του ΔΕΔΔΗΕ, σύμφωνα με την οποία η αναλογούσα συμμετοχή στις δαπάνες 

ηλεκτροδότησης του ακινήτου ανέρχεται σε 335,26 ευρώ  
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Με βάση τα ανωτέρω:   

 

Ε Ι Σ Η Γ Ο Υ Μ Α Σ Τ Ε 

 

για την εισαγωγή του θέματος στην Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή 

του Κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ» και την λήψη σχετικής Απόφασης ώστε να 

εξοφληθούν οι δαπάνες σύνδεσης με τα δίκτυα κοινής ωφέλειας,  του ανώγειου διαμερίσματος α΄ 

ορόφου ιδιοκτησίας κληροδοτήματος «ΓΡ. ΑΛΑΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ», οι οποίες είναι οι εξής : 

α)  δαπάνη τοποθέτησης υδρομέτρου, η οποία ανέρχεται στο ποσό των 470,99 εύρω   

β)  δαπάνη τοποθέτησης μετρητή ρεύματος, η οποία ανέρχεται στο ποσό των 335,26 ευρώ  

και θα βαρύνουν τον Κ.Α. 6495 με λεκτικό «Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως», του εγκεκριμένου 

προϋπολογισμού του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ». 

 
Η ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ Η ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ 

α.α. 

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής 

Επιτροπής Διοικούσας – 

Διαχειριστικής Επιτροπής  

Κληρ/τος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ 

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ»  

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΓΚΟΥΛΟΥΣΗ ΣΟΦΙΑ ΜΠΟΥΡΙΚΑ 

ΠΕ1 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

Αικατερίνη Λαμπρινάτου  Ηλιόπουλος Αθανάσιος  

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 
 
Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του 
Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη τους Διοικητικά και 
Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 330/2011 προηγούμενη απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής, μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα 
προαναφερόμενα καθώς επίσης και τις διατάξεις του Α.Ν. 2039/39 και Β.Δ. 3011/04/12-39 
περί κληροδοτημάτων, μειοψηφούντος του κ. Αντωνόπουλου ο οποίος δηλώνει ΛΕΥΚΗ 
ψήφο, κατά πλειοψηφία,  
 

Α  Π  Ο  Φ  Α  Σ  Ι  Ζ  Ε  Ι 
 
Εγκρίνει τη δαπάνη συνολικού ποσού 806,25 €, για την τοποθέτηση υδρομέτρου 
και μετρητή ρεύματος επί του εκμισθωμένου ακινήτου (ανωγείου διαμερίσματος 
α΄ ορόφου) του κληροδοτήματος «ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ», σε βάρος 
του Κ.Α. 6495 με λεκτικό «Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως», του εγκεκριμένου 
προϋπολογισμού οικον. έτους 2019 του κληροδοτήματος, σύμφωνα με την από 
01-03-2019 εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται στο 
ιστορικό της απόφασης αυτής. 
 
 
Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο  υπογράφεται όπως ακολουθεί : 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ ΜΕΛΗ 

Αθανάσιος Ηλιόπουλος       1. Αντωνόπουλος Μιχαήλ 

  2. Δημόπουλος Δημήτριος  
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  3. Μπασακίδης Νικόλαος 

  4. Μπούχαλης Δημήτριος 

  5. Νιάρχος Αναστάσιος  

  6. Φάβας Γεώργιος  

 

Ακριβές Απόσπασμα 

Καλαμάτα 7 Μαρτίου 2019 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 
 
 

 

 

   


